

Прекрасные моменты и яркая игра

«Соревнования проходят в свете недавней победы сборной России на чемпионате Европы», - подчеркнул директор департамента физкультуры и спорта Югры Игорь Губкин.

Ханты-Мансийск впервые принимал Кубок Сибири по волейболу среди команд Молодежной лиги. В уютном и просторном центре развития теннисного спорта, способном вместить три с половиной тысячи зрителей, лицом к лицу сошлись нижневартовский «Университет», сургутская «Звезда Югры», «Локомотив-ЦИВС» из Новосибирска, кемеровский «Кузбасс-2» и «Факел» из Нового Уренгоя.

Под флагом России

- Соревнования проходят в свете недавней победы сборной России на чемпионате Европы, - подчеркнул на церемонии открытия турнира директор окружного департамента физкультуры и спорта Игорь Губкин. - У вас есть все основания тоже стремиться к самым высоким результатам. Мы готовы оказать вашим стремлениям всяческую поддержку.

Все молодежные команды, которые играли в Ханты-Мансийске, готовят смущд для клубов суперлиги, многие волейболисты успели дебютировать в компаниях старших, а некоторые не понаслышке знают, что такое защищать честь страны на международных соревнованиях. В ранге серебряных призеров первенства мира среди юниоров до 19 лет прибыли в столицу Югры блокирующий «Университета» Виталий Дикарев, диагональный «Локомотива-ЦИВС» Максим Сапожков, связующий Андрей Ушков и доигровщик Павел Минеев из «Факела». В Бахрейне юниорскую сборную страны возглавлял Андрей Ноздрин, который тренирует новоуренгойскую команду. Ранее под флагом России успешно выступали доигровщик «звезды Югры» Максим Тройников и связующий «Кузбасса-2» Егор Кречетов.

«Университет» — первый в истории

Кубок Сибири среди команд Молодежной лиги ведет свое ле-точисление с 2015 года. Первый турнир состоялся в Новосибирске, а первым в истории победителем стал «Университет». Второе место занял «Локомотив-ЦИВС», а третье - «Звезда Югры».



Фото АУ «ЮГРАМегаСпорт»

Нижневартовский «Университет» - бронзовый призер Кубка Сибири по волейболу.

В прошлом году соревнования принимал Красноярск. Команды автономного округа в них не участвовали. В их отсутствие кубок выиграли новосибирцы, серебряные медали завоевали хо-зяева - волейболисты «Енисея-2», а бронзовыми - новоуренгойцы.

Интрига до последнего розыгрыша

Третий Кубок Сибири потряс лихо закрученным сюжетом. Перед последним игровым днем сложилась уникальная турнирная ситуация. Сразу четыре команда одержали по две победы в трех матчах и сохранили шансы на первое место. «Кузбасс-2» набрал семь очков, «Университет» и «Факел» - по шесть, а «Локомотив-ЦИВС» - пять. В спор за награды не смогла вмешаться только «Звезда Югры». Сургутяне все свои матчи проиграли. Их новый наставник Андрей Чирков отнесся с неудачами философски:

- Посмотрели, что у нас есть, всем да возможность поиграть. Молодежная лига она и есть Молодежная лига. Готовим людей для первой команды. Работаем. С молодыми всегда много забот. В команду вились новички, которые еще не выступали на таком уровне и игровой стаж у них маленький. Пока просто не хватает опыта. Пустячка!

«Университет» стартовал в турнире с победы над «Локомотивом-ЦИВС» - 3:1, во втором матче с таким же счетом превзошел «Звезду Югру», но в третьем уступил «Факелу» - 1:3.

Последний день Кубка Сибири открылся поединком новоуренгойцев и новосибирцев. Подопечные Андрея Ноздрина не сдержали написк соперников, проиграли 0:3 и довольствовались четвертой строчкой турнирной таблицы.

Судьба призовых мест решалась в противостоянии «Университета» и «Кузбасса-2». Нижневартовцев устраивала победа со счетом 3:0 или 3:1. Если бы они выиграли 3:2, то первое место занял бы «Локомотив-ЦИВС». А при всех других раскладах триумфаторами турнира становились бы кемеровчане. Интрига сохранилась до последнего розыгрыша.

Подопечные Эдуарда Мермана, попав под град бойким подач капитана «Кузбасса-2» Егора Кречетова, не смогли оказать серьезного сопротивления в двух партиях, однако сумели прийти в себя, один сет отыгравши и вполне могли рассчитывать на благоприятный исход в четвертом, но уступили - 1:3 (17:25, 13:25, 25:15, 23:25).

Самое главное — характер

Победителем турнира стал «Кузбасс-2», на посту главного тренера которого дебютировал Денис Матусевич, ранее возглавлявший кемеровскую команду суперлиги. Серебряные медали достались «Локомотиву-ЦИВС», играющему под руководством болгарского специалиста Георги Петрова. Тройку призеров замкнул «Университет».

- Считаю, что результат команды положительный, - заявил Эдуард Мерман. - Даже в проигранных матчах волейболисты дерутся, пытаются сделать это, по мере того, что умеют и какими физическими условиями обладают. Все поражения надо оборачивать на пользу. Самое главное — характер.

Награды победителям, призерам и лучшим игрокам турнира вручил вице-президент Федерации волейбола Югры, директор нижневартовского центра олимпийской подготовки «Самотдор» Алексей Березин и руководитель окружного департамента физической культуры и спорта Игорь Губкин.

- От имени всех команд я хотел бы поблагодарить гостеприимный Ханты-Мансийск, департамент физической культуры и спорта Югры и автономное учреждение «ЮГРАМегаСпорт» за отличную организацию и проведение нашего турнира, - заявил Алексей Березин. - А молодым спортсменам я хочу сказать следующее: «Перед вами открыты все горизонты. Творите, учитесь на ошибках, и преодолевайте себя!»

- Вы подарили нам прекрасные моменты и яркую игру, - обратился к волейболистам Игорь Губкин. - Желаю не стоять на месте, дерзать и двигаться вперед. Очень надеюсь, что, в скромном времени некоторых из вас будут с честью защищать честь нашей страны в первой национальной сборной.